

刚逃出失火的出租屋 他又冲进火场救出妻儿

不幸的是,妻子严重烧伤,2岁儿子身亡;好心人救下十多名被困者



小王就是从这里进入出租屋救妻子和孩子的



在烧伤科手术室外守候妻子的小王



参与救人的林苏,他和朋友以及潘师傅合力救下十几个人

6月13日凌晨1点左右,常州武进贺北村委一处出租屋发生火灾,20多个外地打工者被困楼中。幸好有热心人帮忙架起梯子,将十多名被困者救下楼。现代快报记者了解到,一位年轻父亲跳楼逃生后,发现老婆孩子还困在楼中,于是坚持冲进楼梯寻找,最终将烧伤严重的妻子和已经烧死的2岁多幼儿抱出了出租屋。

通讯员 郭金龙 现代快报记者 葛小林 文/摄

突发

出租屋凌晨起火,酿成一死四伤惨剧

起火的出租屋是一幢三层居民楼,一楼连着院子出租成了服装作坊,二楼三楼则租给外来务工人员居住。服装作坊的管理人潘喜库师傅告诉记者,起火时,被困在楼上的二三十人都是通过院子里一个2米多高的平台,才被救下来的。“不过,一个2岁多的孩子被烧死了,孩子的妈妈也被烧得很严重。还有几个人也烧伤了”。

当天中午,常州武进高新区北区管理处发布通报,“6月13日凌晨1时许,武进区大通东路41号一住户发生火灾。接报后,当地政府、公安、消防、卫生等单位立即开展现场扑救、救援工作,至2时20分许火势被扑灭,

造成1死4伤。伤者正在医院救治。事故原因正在调查中。”

现代快报记者另外获悉,起火出租屋为砖混结构,过火区域为一层,燃烧物为电动车和杂物,过火面积约15平方米。常州消防调动了两个消防中队30多名消防官兵前往现场救援,凌晨1点25分控制火势,1点30分救出一名被困人员。

据警方透露,这起火灾与电动车起火有很大关系。

此次出租屋起火,着火区域为一楼楼梯间,那里停放的多辆电动车被烧毁,过火面积只有十多平方米,但火苗和浓烟堵住了楼梯,最终导致一死四伤的惨剧。

救人

好心人赶来,搭梯子救下了十几个人

6月13日凌晨,40岁的林苏正和朋友在贺北村委一宾馆打牌,突然听到外面传来几声炸响,随后发现河对面的楼房着火了,还有人在楼上喊救命!

林苏赶紧喊上牌友,一起直奔起火的房子。“那幢房子一楼和二楼三楼都隔绝的,不通。一楼还利用院墙搭了个雨棚,没办法上去救人”,已经通过翻围墙进入服装作坊的林苏说。

这时,服装作坊的潘师傅拉住林苏说,取下院子西侧的挡雨布,就可以爬上院子里的平台,就可以够到二楼的阳台。此后,潘师傅搬来梯子,林苏爬上平台,又将梯子架上台,就可

以够到二楼了。但他发现很多被困的人都聚集在三楼,梯子够不到。于是他又把梯子搭到了围墙上,先上到二楼和三楼间的平台上,再把梯子抽上去,这样终于能够得着三楼了。

“三楼有十多个人被困住了,我和牌友,还有潘师傅互相接应,把他们救下来了”,林苏说,当时浓烟已经熏得他睁不开眼睛了,喉咙也呛得直咳嗽,但他怕还有人没有救出来,一遍一遍问那些租客,是不是里面的人都出来了。

现代快报记者从武进警方获悉,针对林苏等人在危急时刻救人的行为,警方将进行核查后,为他们申报见义勇为表彰。

拼命

他冲进火场救妻儿,无奈2岁儿子身亡

“当时那些租客说楼里应该没人了,我就从三楼撤下来,到了二楼的平台。”林苏告诉现代快报记者,这时一个小伙子冲过来爬梯子,要冲进满是黑烟的二楼里,“我赶紧拉着他,骂他不要命啦!那小伙很急,说他的老婆孩子没逃出来,他要来救他们!”

“我拉不住那小伙子。他发了疯似的,坚持要冲进去找老婆孩子。我只好找了一块湿布,让他捂着口鼻进去,我就站在平台上准备接应”,林苏说,一会后,那小伙抱着一个浑身烧伤的女子,到了窗户口,“我赶紧接过女子,然后让牌友他们接下去”。“那女的烧得很严重,已经说不出话来了。”

懊悔

“我以为他们已经跑出去了”

林苏说的那位折回火场救妻儿的小伙姓王。小王和妻子小李都是26岁,安徽阜阳人,儿子才2岁多。小王在武进工厂打工,小李在家带孩子。他们居住在二楼的第四个房间里。“二楼隔出了七八个房间,三楼房间更多,里头住了二三十号人”,小王说。

小王回忆说,事发时,“我跟老婆说,你带着孩子先跑。老婆抱着孩子打开门就冲了出去。当时外头已经漆黑一片,全是浓烟,我当时也昏了,没有拉着老婆,以为他们已经跑出去了。”小王说,“我看到二楼西边的窗户玻璃破了,有人从窗户跳下去,我就跟着跳下去”。然而,小王后来在楼下找了一圈,都没有找到老婆孩子,便原路返回到了二楼下的平台上。“我看到有好心人架起了梯子救人,就冲进去找。先是找到老婆,她蹲在二楼的楼梯口,人已经不清醒了,我就问她儿子

“那小伙子又去找他的孩子,过了一会抱出一个小孩,已经死了”,林苏说,“那小伙告诉我,孩子才2岁多。我手里接过小孩,眼泪禁不住唰唰掉下来了,一个小生命就这么没了。如果邻里多些沟通,多些自救意识,也许这个小孩不会夭折!”

多位村民告诉现代快报记者,最初发现起火的是住在三楼的一名打工者。“那个打工者零点左右回租房,接着开始玩手机,先是闻到焦糊味,然后听到好几声爆炸声,赶紧跑出来,跑到楼梯口发现楼下的电动车都起火了,火已经烧到了二楼了,他赶紧一家一家地敲门,把人叫醒了,不然后果还真不敢想象”,一名村民如是说。

呢?她说儿子掉下去了!”

随后,小王赶紧抱着老婆小李回到了二楼阳台上,将小李交给了外面平台上的林苏,然后又去找儿子。“我沿着楼梯往下找,那时火已经小了,但全是呛人的烟。”小王说,他是在楼梯一半的拐角处摸到了他的儿子,“摇了摇孩子,都没声音了,我心里就凉了”。当听到120急救车赶来时,他抱着孩子冲向了急救车,地上留下了一串血脚印。那是他光脚进屋子找老婆孩子,右脚踩在碎玻璃上受伤,后来缝了十多针。

“我们没有逃生经验。也不知道火是从一楼电动车那里烧起来的,不然我老婆也不会往楼下跑”,小王很难过,13日一早听说老婆被转到常州第一人民医院急救时,立即赶到烧伤科手术室门口守着。

据了解,目前小李全身80%烧伤,病情不稳定,暂未脱离生命危险。

淮安

“6.11杀人案” 嫌疑人在盐城落网

快报讯(记者 张海峰 姜振军 通讯员 何伟)6月11日凌晨,淮安市淮安区建淮乡发生一起故意杀人案件,经侦查,犯罪嫌疑人77岁的华某有重大嫌疑。因为案情重大,盐城市建湖警方接到淮安警方协查通报后,迅速调集警力展开布控,各派出所和驻所刑侦中队深入辖区开展摸排工作。13日凌晨4时,建湖公安局城中派出所接到县城一小旅馆报告,称有一位老人无身份证需要住宿。派出所值班民警及路面巡防队员迅速向小旅馆集结,参战民警按照先期工作预案,进入该旅馆,并对住宿人员进行突击检查。

随后,建湖警方从该老人随身携带的物品中查获一老年证,通过身份比对,确认此人就是淮安警方通缉在逃的6.11杀人犯罪嫌疑人华某,随即将其带至所里。昨天中午,现代快报记者从建湖警方得知,经过初步审查,华某交代了杀人罪行。目前,已移交淮安警方作进一步审查。

据华某交代,6月11日凌晨,他带着梯子、刀和电线,爬到了李某家二楼,然后从二楼下到李某夫妇的房间,先用接电线的方式电死了熟睡中的李某,后惊醒了李某的妻子,又用随身携带的刀将其杀死。

警方表示,据华某交代,他之所以要杀死李某,是因为跟他矛盾很深,有几十年的积怨。目前,淮安警方正在对此案进行调查。

镇江

受伤女婴病情加重 母亲被采取强制措施

快报讯(通讯员 何志斌 记者 林清智)6月4日晚,一名12个月大的女婴因“发热5天”到镇江江滨医院就诊,体检发现,她的胸腹部有大面积焦痂,大腿及膝关节周围可见陈旧性结痂。医生初步判断,孩子身上的伤痕疑似强酸烧伤造成。

昨天,现代快报记者从镇江市公安局获悉,警方已经依法立案,检察机关也已介入此案。警方给现代快报记者发来的通报称,现初步查明,女婴母亲张某(30岁)涉嫌此案。目前,公安机关已依法对张某采取强制措施,案件正在进一步侦查之中。

现代快报记者了解到,女婴已经转院至上海瑞金医院,正由父亲照顾。据了解,11日白天,女婴经历了两次感染期,直到晚上才脱离危险。12日上午,她接受了一场手术,11点左右从手术室出来时精神比较好,术后病情也较为平稳,血色素等指标也基本正常。

不过,昨天上午,孩子被灼伤的肠道再次出现了出血的状况,病情再次加重。据知情人士透露,目前,该女婴仍身在上海瑞金医院的隔离病房,已经接受了输血治疗。医生表示,如果肠道继续出血,会威胁她的生命,由于孩子太小,腹部有创伤,无法进行手术,也不能用肠镜,目前医院只能保守治疗。